

三九天,物业经理跳河勇救八旬老汉

□本报记者 吴凌浩 童华岗
通讯员 曾翔玉

“周经理,有人落水了,赶紧来帮忙!”1月14日上午,荷花池街道西新桥二村小区物业经理周奕峰在小区巡查时,突然接到物业工作人员的求助电话。他立刻放下手头事务,迅速朝事发地点奔去。

现场,小区内景观河里,一位年过八旬的老人正在水中挣扎,情况危急。此时,岸上的社区工作人员、民警和热心居民们正齐心协力试图通过抓住老人的衣服,将其拉上岸。但由于力量不足,救援行动一度陷入僵局。周奕峰见状,立即纵身跳入冰冷刺骨的河中。他迅速游到老人身边,环抱住老人的腰部,用力向

上托举。在岸上人员的配合下,老人被成功救上岸,送往医院抢救。

记者从社区获悉,老人年事已高,目前仍在抢救中。

“以前这里没有物业,2023年11月,西新桥二村小区公开招标,江苏德和行物业服务有限公司中标,到去年1月才正式以信托制物业的身份导入,到今天刚好一年。”周奕峰回忆起担任信托制物业经理的这一年,往事历历在目,类似的救人事情也是个例。

去年春夏之交,他在日常巡逻时,发现一户居民家中有浓烟冒出。他立刻想起,这家住着一位瘫痪在床的老人。情况紧急,他果断推开大门,迅速拿起楼道里的灭火器,成功将火扑灭。

“物业对于保障居民生命财产安全

责无旁贷,在救援时,我们也会采取较为科学的措施。”周奕峰说,2023年小区进行老旧小区改造时,小区内景观河的河水曾被抽干,他当时了解到,这条河最深处有成年人身高的深度,岸边则相对较浅。基于这样的了解,他毫不犹豫地跳入河中救人,既保证自身安全,又可以更快地将人救上岸。

在信托制物业的模式下,物业与居民之间形成了和谐融洽的关系,也涌现出一批像周奕峰这样的物业经理,他们全身心地为小区保驾护航,守护居民的安宁与幸福。

积力之所聚,则无不胜也。此次老人落水的救援行动也充分彰显了众人齐心的力量。除了有像周奕峰这般敢于下水托举的物业经理,其他人员也纷纷贡献了自己

的力量:老人刚落水时,物业公司“红马甲”就迅速赶到现场,西二社区党委书记缪华峰也随即赶来,与在场的居民、民警一同尝试救援,另有居民急忙去寻找竹竿、救生圈等救援物品,为救援增添一份助力。

老人被救上岸后,情况依然危急。当时正在西新桥二村社区参加研讨会的江苏幸福老年养老服务有限公司经理王超赶来,第一时间对老人实施了心肺复苏和人工呼吸,为老人争取更大的生的希望;交警部门则迅速出动铁骑开道,引导救护车快速通过所有路口,为老人抢到了更多宝贵的抢救时间。

“作为参与救援的一分子,我看到大家齐心协力帮助他人时,内心深受感动,这正是我们社区拥有真善美品质的生动写照。”缪华峰感慨道。

常州供电首次采用复合翼无人机开展通道巡检

本报讯(陆家凡 仇文艺 邱麟秋冰)“报告,500千伏陵武线路巡检结束,线路正常运行。”1月13日,国网常州供电公司输电运检工作人员完成对500千伏陵武线的巡检工作。与以往不同的是,这次通道巡检使用复合翼无人机,在省内尚属首批。

据悉,以往巡检使用的多旋翼无人机,飞行存在续航时间短、抗风能力差等问题,导致长距离通道巡检效率低、安全性差。据常州供电公司输电监控专业工程师李元

介绍,此次采用的复合翼无人机,单架次有效飞行时长和最大巡检长度分别提升3倍和6倍,尤其适合超高压输电通道长距离、远距离的巡检任务。在工作模式下,复合翼无人机按照规划路线,10分钟内即可自主完成2公里输电通道的巡视任务,且隐蔽识别能力提升10倍,实现对输电通道潜在隐患的快速、准确识别。常州供电运检中心副主任严顺说:“使用这一新技术,不仅降低人力成本70%,更有效提高了输电通道安全性和稳定性。”

溧阳天目湖山水园景区:春节给全国游客免门票

本报讯(郑燕波 吴叶飞 苏伟)记者昨天获悉,1月28日—2月12日(除夕至正月十五),溧阳天目湖旅游旗下国家5A级旅游景区天目湖山水园面向全国游客实行免门票政策。

活动期间,天目湖旅游精心打造以“天目湖过大年”为主题,以“天目湖山水园:庆渔年”“天目湖御水温泉:沐新汤”“天目湖御水温泉/

遇系列酒店:躺福运”“天目湖南山竹海:国宝封神”为主题的春节文化盛宴。

核心大秀《庆渔年—鱼跃龙门》杂技表演、天目湖砂锅鱼头汤免费品尝活动、妙趣横生的冬捕体验、又潮又好玩的新春集市、体验感十足的国风运动游戏、震撼人心的非遗中幡表演和“花火游龙”表演等,将让游客们尽享欢乐时光。

学生异常坐反公交 暖心司机助其回家

本报讯(通讯员 蒋慧峰)小学生不慎坐了反方向的公交车,公交驾驶员发现后热心帮助孩子联系上家长,并送孩子返家。这个暖心故事就发生在1月10日晚的常州街头。

当天傍晚5时许,常州公交31路驾驶员林芝驾驶公交车停靠翠竹新村下行站时,一名十多岁的小学生上了她的车。林芝见这名学生行动有些迟缓,刷的又是爱心卡,便多留意了一下。

车辆行驶几站后,这名学生在车厢内的举动开始有些异常,时哭时笑,自言自语。由于是晚高峰行车时段,林芝在察觉到这一情况后,

委托车内其他乘客帮忙询问情况,得知该学生家住阳光龙庭,乘公交车乘错了方向。

当时车辆已行驶至椿桂园附近,车内乘客劝学生在江南商场下车,再到马路对面坐返程车回家。考虑到孩子的身体状况,加上天色已晚,周末市区道路上人多车多,林芝不放心孩子单独乘车,便将其带到身边,并通过爱心卡上所留的电话号码联系上家长,让他们不要担心,同时告知返程的时间。

晚7时许,林芝驾驶车辆返回永宁路公交枢纽,这名学生也终于回到家长的怀抱。



喜迎“我们的节日·春节” 公园里送“福”迎春

本报讯(蒋琪 蔡晓丹 秋冰)灵蛇献瑞迎新春,墨香四溢贺华年。1月11日,市城管局公园管理中心在市属东坡公园、圩墩遗址公园和荆川公园同步开展“我们的节日·春

节——迎新春 送春联”活动,营造温馨祥和、欢乐喜庆的节日氛围。

活动现场,来自汪浅书法培训工作室、钟楼区书法家协会的20余位书法爱好者、志愿者,为市民送上

新春祝福。一幅幅寓意喜庆吉祥的春联,一个个笔力遒劲的“福”字,凝聚着浓浓年味和美好祝愿。当天上午,活动共送出“福”字3000余个、春联4000余幅。 胡平摄

季后赛5连胜锁定小组头名 江苏中天钢铁女排闯入四强

本报讯(常体 吕亦菲)1月14日晚,2024—2025中国女子排球超级联赛季后赛A级第十九轮第74场比赛在常州大学体育馆进行。最终,江苏中天钢铁女排在主场3:1战胜上海光明优倍女排,四局比分分别为25:21、25:23、25:27和25:22,豪取季后赛5连胜,锁定C组头名,顺利闯入四强。

此役,江苏中天钢铁女排的首发阵容为主攻吴梦洁、唐欣,副攻万梓玥、杨佳,二传刁琳宇,接应龚翔宇和自由人倪非凡。上海光明优倍女排首发为主攻仲慧、欧阳茜茜,副攻高意、薛翼枝,接应泰纳拉,二传许晓婷,自由人王唯瀚。

第一局,双方开局状态都极佳,打出高质量攻防,局末上海队出现失误,江苏队把握机会,以25:21拿下。第二局,对

手的发球颇具威胁,江苏队迅速喊停调整后,以25:23再下一城。第三局,江苏队开局再次出现接发问题,比分2:6落后,虽然暂停调整后迅速追分但终不敌对手,以25:27输给对方一局。第四局,在开局不利的情形下,江苏队艰难追赶比分,龚翔宇的扣球取得赛点,江苏队把握机会成功拦网,25:22,以大比分3:1获胜。

本场比赛,江苏中天钢铁女排4人得分上双,吴梦洁获得全场最高的26分,唐欣获得23分,龚翔宇获得14分。

1月18日15:30,2024—2025中国女子排球超级联赛季后赛A级第二十轮,江苏中天钢铁女排将客场挑战深圳澳洲虎中塞龙华女排。下一阶段比赛将在春节长假后全面打响,江苏女排将首先对阵辽宁队。



常州健儿陈柏阳获马来西亚羽毛球公开赛男双亚军



本报讯(常体 吕亦菲)1月7日至12日,世界羽联开年首战——马来西亚羽毛球公开赛在吉隆坡举办。作为世界羽联巡回赛超级1000赛事,比赛吸引了全球众多顶尖选手参加,基本完成新老交替的中国队派出30位球员参赛。

至1月11日,中国羽毛球队闯进全部5项决赛。其中,常州运动员陈柏阳与搭档刘毅扛起国羽男双大旗,连克强敌,在半决赛中以2:1击败马来西亚组合万寿坤/郑凯文,首次晋级超级1000赛事决赛。

在1月12日决赛中,陈柏阳/刘毅迎战由2023年世锦赛男双冠军徐承宰和巴黎奥运会混双亚军金元浩组成的韩国新组合。在整体实力不占优的情况下,“100分”组合以21:19先下一城,在后两局中,韩国组合赛场

经验丰富的优势逐渐显现,最终,陈柏阳/刘毅以21:12屈居亚军,创造了二人在超级1000赛事系列赛中的最佳战绩。

尽管输掉决赛,但陈柏阳/刘毅也收获颇丰。“这场比赛为我们实现进入世界前十的目标奠定了很好的基础。”刘毅说,“我们现在也可以和世界前十的对手形成激烈对抗了。”“新年第一场比赛,开了一个好头,之后在场上要更自信,更坚决,为了我们的目标继续努力。”陈柏阳表示。

2000年出生的陈柏阳由常州市青少年业余体育学校输送,与队友刘毅于2022年开始搭档。二人曾获2023年世界羽联超级1000级别赛事中国(瑞昌)国际羽毛球大师赛男双冠军,和2023年世界羽联超级300系列的奥尔良大师赛男双冠军。

常州体育彩票全年销量31.55亿元 创历史新高

本报讯(常体 吕亦菲)记者近日从常州市体育彩票管理中心获悉,常州体彩2024年全年体育彩票销售量达31.55亿元,筹集公益金2.67亿元,规模再创历史新高。其中,武进完成销量11.49亿元,金坛完成销量2.51亿元,溧阳完成销量3.30亿元,皆创历史新高。常州市体育局、武进区文体广电和旅游局、溧阳市文体广电和旅游局获评2024年度全省体育彩票销售工作成绩突出单位。

多年来,常州体彩遵循“统筹规划、合理布局、公开公正、规范透明、从优选择、兼顾公益”的原则,有序开展实体店阳光公招。去年,常州体彩以“新增一批优质实体店,打造一批特色实体店,帮扶一批低效实体店”为主要工作方向,同步推进行业渠道多元化建设,优化提升传统专营渠道,持续扩大“体彩+”实体店建设规模,努力引导全市实体店向“专业化、

特色化、全覆盖”的方向迈进。

在搭建宣传矩阵、扩大品牌影响方面,常州体彩统筹户外媒体、互联网媒体、传统媒体等,做好体彩专版的宣传发布,加强对“常州体彩”微信公众号的运营和维护。结合2024年的全域马拉松以及节日热点,开展体彩品牌宣传以及主题活动30余场;结合本地特色优势,自主创新开展品牌推广活动,积极传播体育彩票公益、公信的正面形象。

常州体彩始终为竞技体育事业发展提供后盾,并助推全民健身理念广泛传播。积极开展公益服务,以暖心行动传递体彩力量。在传播体育彩票品牌价值、强化社会正向认知方面取得良好效果。

常州体彩持续推进责任彩票管理体系建设,强化责任彩票在各个业务环节的落实,努力构建“多人少买”的市场格局,保护广大体彩从业者和购彩者的合法权益,持续引导理性购彩,积极为购彩者营造健康有序的购彩环境。

常州市体育医院报送案例入选全国典型

本报讯(常体 吕亦菲)近日,第六次全国国民体质监测工作动员部署会暨2024年常态化国民体质监测工作总结会在扬州举行。会上,国家体育总局体育科学研究所入选全国2024年“体质测定与科学健身指导典型案例”的单位授牌并颁发证书,常州市体育医院报送的《国民体质测试对体卫融合慢病运动干预体系建设的促进作用》入选。

常州市体育医院(后简称医院)通过实施三级网络服务架构,每年完成慢病干预20000人次,常态化体质测试数据收集2000人次,全市集中抽检3200人次,覆盖各年龄段、城乡及职业人群。全面的体质监测确保了

数据能够针对不同群体的健康需求,一定程度上实现慢病筛查功能,从而找到慢病运动干预的目标人群,制定个性化的运动处方,显著提升介入效果。

借助国民体质测试结果,医院专业人员为慢病患者提供“量身定制”的运动方案,并且在慢病干预课程中加入相应的训练方案,使患者在运动时更加安全有效。通过定期测试,医院能够清楚了解运动干预是否达到预期效果,从而及时调整干预方案。这一过程为慢病运动干预的优化提供了必要依据。

医院还定期在各街道社区开展“运动健康大讲堂”,除了提供健康知识,还提醒市民关注自身健康,帮助居民找到适合自己的健身方式。

常州市体育局机关党委、常州体彩党支部进社区 开展暖冬慰问活动

本报讯(常体 吕亦菲)1月14日上午,常州市体育局机关党委、常州体彩党支部走进钟楼区五星街道花园西村社区,开展“微光行动”之公益体彩暖冬季”慰问活动。

常州市体育局机关党委、常州体彩党支部一行人为社区困难家庭送上暖冬慰问品,并与他们拉家常,询问健康和生活状况,提前送上节日祝福。

近年来,常州体彩以责任为引领,以公益为使命,在“随手微公益”理念的指导下,践行“微光行动”、传递公益力量,常年开展助学敬老、救助帮扶等活动,常州体彩积极履行公益使命和社会责任,用点滴善举,传递爱与责任的力量。